

Miasto Oświęcim
ul. Zaborska 2
32-600 Oświęcim
www.oswiecim.pl



Znak sprawy:
ZP.271.2.2020-II

Oświęcim, dnia 15 kwietnia 2020 r.

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843; dalej: „ustawa Pzp”), w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ), którego przedmiotem jest **dostawa z rozmieszczeniem i instalacją tablic informacji pasażerskiej oraz biletomatów wraz z opracowaniem niezbędnej w tym zakresie dokumentacji**, Zamawiający udziela poniższego wyjaśnienia:

Pytanie:

Zwracam się o doprecyzowanie znaczenia odpowiedzi na pytanie 27 opublikowanej w „2.20 Wyjaśnienia i Zmiana treści SIWZ 06.04.2020” z dnia 09.04.2020:

Pkt: 1.5.2 Biletomat - Obsługa płatności

Czy biletomat ma wydawać resztę w banknotach czy wystarczające będzie dla Zamawiającego jeśli wydawać będzie w dwóch nominatach banknotów (np. 10 i 20 PLN)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie określa sposobu wydawania reszty w banknotach.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza wydawanie reszty z transakcji tylko i wyłącznie w monetach.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby funkcja biletomatu obsługi płatności (przyjmowanie i wydawanie reszty) realizowana była zarówno przy użyciu bilonu jak i banknotów, odpowiednio do kwoty (przyjmowanej i wydawanej), przy wykorzystaniu środków znajdujących się w urządzeniu.

II. ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, którego przedmiotem jest **dostawa z rozmieszczeniem i instalacją tablic informacji pasażerskiej oraz biletomatów wraz z opracowaniem niezbędnej w tym zakresie dokumentacji**, prócz zmian określonych w rozdz. I niniejszego dokumentu, wprowadza się następujące zmiany:

W SIWZ w rozdz. XII *MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT*:

– ust. 4 otrzymuje brzmienie:

4. Otwarcie ofert jest jawne. Zamawiający, w terminie otwarcia ofert, o którym mowa w ust. 2, przeprowadzi bezpośrednią **transmisję video online** z czynności otwarcia ofert. Informacja o transmisji, o której mowa w zdaniu poprzednim, upubliczniona zostanie w miejscu publikacji SIWZ. Przed otwarciem ofert Zamawiający poda kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.